Erettségi gyakorlati feladat

Szint:  Emelt szint Javasolt megoldasi idé: 90 perc
Témakor:  Algoritmizadlas, adatmodellezés Megszerezheto pontszam: 45 pont

Triatlon

Egy triatlon versenyen a versenyzOknek a verseny folyaman egymas utan kell el6szor
uszniuk, kerékpdrozniuk majd futniuk. Az gydz, aki a legrovidebb id6 alatt fejezi be a
versenyt.

Az egyes versenyzOk adatai és idoeredményei a triatlon.be fajlban talalhatok.

Az elsé sorban 0<N<100, versenyzok szdma, a kovetkezO sorokban a versenyzOk adatai a

kovetkezOk szerint szerepelnek:

Név

Uszas id6
Kerékpar id6
Futas id6

Példaul:

Gipsz Jakab
1345

2312

7988

Az elért idéeredményeket masodpercekben taroljuk.

1. Olvassabeatriatlon.be fajlbdl az adatokat!

2. Irja ki az 6sszesitett idéeredmények alapjan az elsé harom versenyz6 nevét a képernyére!
3. Irja ki a képerny6re az elsé helyezett nevét és azt, hogy mekkora volt az atlagsebessége
(km/h-ban) az Gszasban, kerékparozasban és futasban, ha a tavok a kovetkezok voltak:

Uszés: 1,5 km,
Kerékparozas: 40 km,
Futas: 10 km!

4. Konvertdlja 4t a versenyzok végsé idOeredményeit OO:pp:ss formatumra
(Ora:Perc:Masodperc). Mindegyik értéket két szamjeggyel jelolje!

5. A versenyzOk nevét és az atkonvertalt, dsszesitett idOeredményét irja ki a triatlon.ki
fajlba!

6. A fajlban a név mellett szerepeljen az idéeredmény, példaul: Gipsz Jakab 03:14:05!

7. Mivel a kozonség kivancsi arra is, hogy az egyes szdmokat (azaz az uszast, kerékparozast,
futast) kik nyerték, ezért reszer.ki fajlba 3 versenyzd nevét és atkonvertalt,
idéeredményét kell kiirni. Az elsé név az Uszas gydztesének a neve €s az uszasban elért
ideje, a masodik sorban a kerékparozasban gydztes neve és a kerekparozasban elért
idéeredménye, a harmadik sorban pedig a futdsban legjobb id6t elért versenyzé neve és
idéeredménye szerepeljen! Ha tobben ugyanazt az eredményt érték el valamelyik
versenyszamban, akkor elég az egyikiik nevét kiirni.



